

***Новороссийский планетарий – ровесник первого полета человека в космос. 12 апреля 1961 года Юрием Гагарином был проложен путь к звездам для всего человечества, а уже 4 июля распахнул свои двери для посетителей планетарий нашего города. Уникальность этого учреждения абсолютна: это единственный муниципальный планетарий в Краснодарском крае, это, как ни странно, единственный планетарий в России, который носит имя Ю.А. Гагарина, это памятник истории и архитектуры г.Новороссийска, объект культурного наследия Российской Федерации.



***Но самое главное: планетарий все 55 лет своей жизни не меняет своего предназначения. Он остается научно-познавательным заведением, основными целями которого являются популяризация знаний и повышение научной грамотности населения. Схожие цели, кстати, лишь у библиотек и музеев. И, конечно, такие культурные образовательные учреждения интеллектуального досуга, требующие определенного умственного напряжения от посетителей, не могут быть прибыльными в денежном смысле и привлекательными для бизнеса. А

потому их спасение – во многом, наличие увлеченного своим делом руководителя, творческой личности, способной повести за собой сотрудников и привлечь посетителей.



На фото: директор планетария Татьяна Малахова

Это лишь анонс, а полный текст и все картинки - [ЗДЕСЬ](#).



Проект реконструкции планетария